

涉嫌在上周五凌晨於國會上議院露台喝酒後,帶一名女 子到下議院大樓的麥金利辦公室,在辦公室內強姦她 阿姆斯特朗同日被捕,其後獲准保釋至明年一月中。他 同時被禁進入國會建築物。

曾偷拍部長出軌勒索

23歲的阿姆斯特朗是麥金利的幕僚長兼新聞秘書,案 發當日他與其他保守黨議員助理及女賓客,一起在上議院 露台喝酒,目擊者指當中不少人均喝醉。一名女子其後報 稱跟隨阿姆斯特朗到麥金利的辦公室,在該處遭對方

員助理落網

阿姆斯特朗過往曾惹麻煩,包括去年涉及一名保守黨 活躍分子稱不堪欺凌而自殺事件,以及曾偷拍一名高級 部長步出倫敦一間夜總會,作為後者出軌證據,意圖以

下議院發言人表示已獲悉事件,將與警方合作調查 金利透過發言人稱,將在獲得更多資訊後再評論事件



美國5旬華婦被姦 警緝黑人疑犯

間,突遭一名男子從後施襲,慘遭強姦。疑犯飽嘗獸慾後,更逼令受害人清潔 身體。警方正追緝涉案黑人疑犯,並於前日公佈其拼圖及特徵

警方指,受害人當日獨自從寓所步行上班,約6時20 分在距工作地點約2.4公里處受襲,當時她正與身在中 國的姊妹通電話。疑犯從後推跌她,脱下她的褲子強 姦,其間更扼着受害人頸部,導致她一度失去知覺。

色私家車逃去無蹤。受害人上班後致電兒子告知事 件,兒子趕抵後一同報警。

■《紐約每日新聞》/《紐約郵報》



年底出發 歷時3個月

來自30個國家的逾50名研究人員 將展開首次環繞南極一周的科學研究, 以測量污染及氣候變化對當地的影響。

♪┷項名為「南極極地探勘」(ACE)的研究,是首個針對南 **入三**極海域全部主要島嶼和南極大陸的科研任務。國際團隊 將乘搭俄羅斯考察船「Akademik Treshnikov」號,預計12月 20日從南非開普敦出發,明年3月18日返回。研究團隊需在 嚴苛環境下,深入了解人類對南極的影響。

促成ACE的企業家兼瑞士極地研究所共同創辦人保爾森 説:「人們對南極周邊變化的了解程度,遠不如北極。這是 個等待發生的項目,像這規模的科研以往從沒出現,我想未

英籍教授沃爾頓是這次任務的統籌者,他提醒研究人員要 有一趟顛簸之旅的心理準備,「南極會持續有連串風暴,我 需持續工作。」

作22項研究 研生物多樣性

ACE去年徵集研究議題,並收到逾90個構想,最後團隊專 家篩選出22個,包括標繪出南極海域的鯨魚和企鵝的狀態、 測量塑膠污染物對食物鏈的影響、標訂浮游生物的範圍及其 在氣候變化的角色。科學家還將採集冰芯樣本,研究南極洲 的生物多樣性。 ■法新社



日本九州大學和京都大學等組成的科研團隊 前日在《自然》雜誌發表文章稱,成功利用老鼠

製造卵子和精子的早期細胞「原始生殖細 , 然後使用各種試劑培養, 結果在特定條件 下生成了約4,000個卵子。從這些卵子和普通精子 進行體外受精後得到約1,300個受精卵,最後生出 8隻老鼠。

有助醫治不孕症

參與研究的九州大學教授林克彥稱:「如果利 用不孕女性的iPS細胞培育卵子,將有助找出不孕 原因。若能在體外培育大量卵子,或可應用到瀕 危物種保護領域。」然而,培育人類卵子或關係 **自** 到今後孩子誕生的技術,可能產生倫理方面的爭

團隊表示,過去使用普通卵子的體外受精成功 率約60%至70%,但使用新方式的受精率卻不 高,而且老鼠出生率也不足1%,因此日後研究重 心將放在如何提升卵子質量上。

■共同社/英國廣播公司

美火箭爆炸後首飛 為太空站補給

美國航天設備製造商 「軌道ATK」公司前日 在弗吉尼亞州,利用改良 版「安塔瑞斯」火箭發射 「天鵝座」貨運太空船, 執行為國際太空站補給的 任務,是舊版「安塔瑞 斯」火箭兩年前發射失敗 後再次升空。

美國太空總署(NASA)電 視直播畫面顯示,改良版 「安塔瑞斯」火箭順利升 空,「天鵝座」預計周日 抵達太空站,並停留約5周。

「天鵝座」攜帶約2.4噸物資,除了給太 空人的食物外,還有一些實驗設備,包括



一個光照系統,可研究光照 對睡眠與人體生物鐘的影 響,平板電腦應用軟件將用 於收集太空人健康數據。

「安塔瑞斯」火箭前年10 月執行第三次貨運任務,在 發射場點火起飛時爆炸,火 箭及太空船全毀。調查發現 事故由火箭的AJ-26引擎引 起,「軌道ATK」後來決 定採用俄羅斯生產商NPO Energomash 專門為「安塔 瑞斯」火箭製造的 RD-181

引擎。科研人員也改良了「天鵝座」, 令其具備更大負載能力。

■法新社/路透社

「至少服喪15天」 泰王儲繼位前

召開記者會,表示全國必須為普密蓬服 喪至少15天,才是適當時候執行關於 王儲繼位的憲法第23條規定。按照普 密蓬於13日逝世計起,即王儲哇集拉 隆功最快可望本月底繼位,但他的加冕 儀式仍要在一年後(普密蓬遺體火化 後) 才可舉行。

監察辱王室言論 追蹤海外疑犯

有民眾不停在網上搜索侮辱泰王言 論,網上也流傳多段涉冒犯王室的人遭 群眾打罵片段。泰國司法部長派汶矢言 追捕違法批評王室的人,並認為向這些 人作出「社會制裁」,是更好的懲罰方 法。派汶指,司法部已成立一支團隊,

泰王普密蓬駕崩後,總理巴育於昨日 監察侮辱泰國王室言論。政府正追蹤6 名居於海外、涉觸犯《欺君法》的疑 犯,指他們試圖在泰國掀起動亂,將要 求相關國家引渡他們回泰受審。

搭巴士侮辱泰王 老婦遭掌摑

網上流傳不少疑似保皇者懲罰侮辱王 室者的影片,其中一段在facebook直播 的片段顯示,一名男子在春武里府遭拳 打腳踢,被迫就侮辱泰王道歉。另一影 片顯示一名老婦疑因侮辱泰王,在曼谷 巴士上遭辱罵及掌摑,當局指該老婦患

> ■《曼谷郵報》/ 法新社/路透社/ 彭博通訊社

「如擁60萬小時經驗」 擬機械人當副機師

美國國防高等研究計劃署(DARPA)早前與 私人承包商極光飛行科學公司合作,推出 「機艙內機組人員工作自動化系統」(ALIAS) 計劃,擬用機械人擔任副機師,以解決航空 業機師短缺問題。

飛機現今已幾乎全以自動駕駛方式飛行, 但ALIAS更進一步,計劃以機械人代替副機 師工作,機械人身上安裝了多個鏡頭,能時 刻監察所有儀器及儀表,辨認哪些儀器須啟 用或關閉。機械人也能在實際飛行時吸收駕

極光飛行科學公司總裁蘭福德表示,ALIAS 機械人記錄了所有飛機系統的知識,以及過 往發生過的意外,儼如一名擁有60萬小時飛 行經驗的機師。 ■美國廣播公司

上海煙草集團有限責任公司暨授權律師

鄭重聲明

上海煙草集團有限責任公司(以下簡稱本公司)注意到在各地捲煙市場上出現多種特殊形式包裝的「中華」捲煙和「熊貓」捲煙。為切實維護 消費者權益,本公司授權常年法律顧問鄭傳本律師事務所劉遜律師作出鄭重聲明。

各地捲煙市場上出現的白盒、鐵盒、聽裝和塑盒包裝的「中華」捲煙和「熊貓」捲煙,印有「珍品」、「極品」、「精品」、「出口轉內 銷」、「特需專供」、「軍需特供」等字樣的「中華」捲煙,以及單支用塑料薄膜包裝的「中華」捲煙均系假冒捲煙。敬請消費者購買時注意。 本公司並歡迎廣大消費者對製售假冒捲煙的情況進行舉報。

上海市鄭傳本律師事務所

二〇一六年十月

上海煙草集團有限責任公司



舉報電話:021-12313。

